Trigonométrie

Exercices d'entrainement

Démarrer

Choix de la formule

[ Aide ]

Dans le triangle rectangle ci-contre, quelle formule
utiliser pour calculer la longueur AC ?
Sachant que :

a=25°

AB =31mm

AB = 31mm

| ? | C

| Vérifier | | Recommencer |

o =25°
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	1: Rappel :
sinus α = coté adjacent / hypothénuse
cosinus α = coté opposé / hypothénuse
tangente α = coté opposé / coté adjacent
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	0: 
	1: Texte Aide 2

	3: 
	0: 
	1: Pour le calcul : 
écrire par exemple : BC×(sin α)
	2: Pour le calcul : 
écrire par exemple : 30×(sin 20)

	2: 
	0: 
	1: Rappel :
L'hypothénuse est le coté le plus long : ici AB
Le coté adjacent est le coté qui touche l'angle α : ici AC
Le coté opposé est le coté qui est à l'opposé l'angle α : ici BC

	1: 
	1: Rappel :
sinus α = coté adjacent / hypothénuse
cosinus α = coté opposé / hypothénuse
tangente α = coté opposé / coté adjacent
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	0: 
	1: Pour le calcul : 
écrire par exemple : BC×(sin α)
	2: Pour le calcul : 
écrire par exemple : 30×(sin 20)
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	1: Rappel :
sinus α = coté adjacent / hypothénuse
cosinus α = coté opposé / hypothénuse
tangente α = coté opposé / coté adjacent
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	9: 
	0: 
	1: Pour le calcul : 
écrire par exemple : BC×(sin α)
	2: Pour le calcul : 
écrire par exemple : 30×(sin 20)
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	0: Choix de la formule
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	0: Exercices d'entrainement

	2: 
	0: La formule du cosinus

	6: 
	0: Transformation de la formule
	1: écrire le calcul
	2: écrire l'application numérique
	3: écrire le résultat (arrondir à l'unité)

	7: 
	0: Transformation de la formule

	8: 
	0: La formule de la tangente

	9: 
	0: Transformation de la formule
	1: écrire le calcul
	2: écrire l'application numérique
	3: écrire le résultat (arrondir à l'unité)
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	Question: 
	4: 
	1: Dans le triangle  ci-contre, quelle formule utiliser pour calculer la longueur BC ? 
Sachant que :
	2: α =
	3: 25°
	4: AB =
	5: 31mm

	5: 
	1: sin α =

	1: 
	2: α =
	4: AB =
	1: Dans le triangle rectangle ci-contre, quelle formule utiliser pour calculer la longueur AC ? 
Sachant que :
	5: 31mm
	3: 25°

	3: 
	2: AC =
	1: AC =
	3: mm
	4: écrire le calcul
	5: écrire l'application numérique
	6: écrire le résultat (arrondir à l'unité)
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	1: cos α =

	6: 
	1: BC =
	2: BC =
	3: mm

	7: 
	1: Dans le triangle  ci-contre, quelle formule utiliser pour calculer la longueur AB ? 
Sachant que :
	2: α =
	3: 25°
	4: AC =
	5: 28mm
	6: BC =
	7: 13mm
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